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Még nincs értékelve

Mérték   

    Pisti nem nyugszik!
Fordítva ült fel a kipcsak lóra a magyar kormányf?, amikor mindenféle jószolgálatiságot ígért a türk üzlettársainak.

„Nyilvánvaló, hogy a Fidesz elnöke jól behatárolható – nem kizárt, hogy személyes vagy családi - érdekek miatt
barátkozik a keleti diktatúrák vezet?ivel és keresi azok kegyeit mindenféle parasztvakító hazugsággal holmi vérbeli-
törzsi kötelékekr?l. Az azonban, ahogyan kiárusítja – ki tudja mennyiért és kinek a gazdagodására – az uniós
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tagságunkat a keleti despotáknak, több mint veszélyes.

Orbán Viktor ugyanis fordítva ült fel a kipcsak lóra, amikor a leend? uniós biztos nevében ígérgetett mindenféle
jószolgálatiságot a türk üzlettársainak. Az Európai Bizottság tagjai bár a tagállami kormányok által delegált
személyek, kinevezésük után megszakad minden formális kapcsolatuk a küld? országgal és kizárólag az uniós
szerz?dések ?reként, az egész európai közösség érdekében teljesítik feladatukat. Az Európai Unió m?ködésér?l
szóló szerz?dés 245. cikke nagyon pontosan fogalmaz: a biztosok »feladataik ellátása során teljes mértékben
függetlenek, és az Unió általános érdekében járnak el; különösen nem kérhetnek és nem fogadhatnak el
utasításokat kormányoktól vagy más küls? szervekt?l.«

Orbán Viktor tehát vagy nemes egyszer?séggel átverte türkmén vértestvéreit vagy beismerte, hogy az általa uniós
biztosnak jelölt személy (jelen pillanatban Várhelyi Olivér) nem az Európai Unió, hanem az ? személyes
szolgálatában fog továbbra is állni és kész üzletelni a biztos európai jogosítványaival. Ez súlyosabb botrány, mint
gondolnánk és egyszerre kell hogy elgondolkodtassa Ursula von der Leyen bizottsági elnököt, az Európai Néppárt
vezet?it és a magyar választókat is.”

Az eredeti, teljes írást itt olvashatja el.
www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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